המרכז האוניברסיטאי אריאל

המכינה הקדם אקדמית

מכינה ייעודית הנדסה מתמטיקה  

המרצים : אייל בן עמי,ניר ליברמן,גלית פרז, לב קליינר

קודי הקורסים : 4020100-2
זמן : שעתיים וחצי (150 דקות).
חומר עזר : מחשבון + דף נוסחאות מצורף
הוראות  כלליות:  1.  יש  לכתוב  בעט  בלבד  -  תשובות  בעיפרון  לא  ייבדקו!
                              2.  בסוף  כל  תרגיל  להדגיש  את  התשובה  הסופית.
                              3.  נא  לכתוב  בכתב  ברור  ומסודר.
פרק א'

בחלק זה 6 שאלות. יש לפתור 5 מהן. כל שאלה 14 נקודות.

1    פתור  את  מערכת המשוואות :       
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2  פתור את המשוואה :    
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3.  א. פתור את אי שוויון :       
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4.    רשום את תחום ההגדרה לפונקציה הבאה:  
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5. פתור  את  אי השוויון :    
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6    פתור את האישיוון:


[image: image6.wmf]432

2

2524

1

1

xxxx

x

-+-+

£

+

 
פרק ב'

בחלק זה 4 שאלות. כל שאלה  15נקודות. 

חובה לפתור שאלה אחת מבין השאלות 5-6.

חובה לפתור שאלה אחת מבין השאלות 7-8.
5. נתונה סדרה חשבונית ובה- 
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 איברים.
   סכום כל האיברים העומדים במקומות הזוגיים גדול ב-48 מסכום כל האיברים העומדים

   במקומות האי-זוגיים.

   סכום n האיברים במקומות האחרונים האחרונים גדול פי 3 מסכום n האיברים במקומות הראשונים.

   חשב את כמות האיברים בסדרה אם ידוע  שסכום שני האיברים הראשונים בסדרה, הוא 8. 

6. נתונה סדרה הנדסית ובה- 
[image: image8.wmf]2
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 איברים.
   סכום ריבועי  n האיברים במקומות הראשונים קטן פי 3 מסכום כל האיברים בסדרה הנ"ל.

   האיבר השני בסדרה גדול ב-8 מהאיבר הראשון
   א. חשב את מנת הסדרה והאיבר הראשון.
   ב. חיברו בסדרה הנ"ל כל שלושה איברים סמוכים, חשב את סכום הסדרה החדשה אם ידוע שבסדרה
      המקורית 10 איברים.
      
7  א. הוכח את הזהות :  
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   ב. פתור  את  המשוואה  הבאה:  
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8  א. פתור  את  המשוואה  הבאה: 
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    ב. נתון כי 
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        מצא את ערכו של הביטוי 
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 ללא שימוש בפונקציות הטריגונומטריות במחשבון. 

שאלת בונוס 5% 
האם למשוואה הבאה יש פתרון? אם כן ,מצא את הפתרון ,אם לא ,הסבר מדוע?
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